

Стал бессмертным подвиг милиционеров, которые летом 1941 года ценой собственной жизни сдерживали силы врага близ деревни Гаи. Поэтому первичная организация ОО «БРСМ» провела митинг-реквием в День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны на памятнике подвигу бойцов батальона милиции капитана К.Г.Владимирова.

Началось мероприятие с возложения венка к подножью памятника. Присутствующие курсанты Могилевского института МВД, а также участники летнего оздоровительного лагеря «Патриот» почтили минутой молчания память погибших на полях сражений милиционеров, навсегда оставшихся в военном лихолетье немецкой оккупации. Символично, что в небо взлетели 19 белых воздушных шаров.

Затем к присутствующим обратился заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции Дмитрий Понуждаев.

–Это место– единственный памятник подразделению милиции на территории постсоветского пространства,– отметил Дмитрий Николаевич. – Каждый из нас должен помнить, какой ценой было завоевано мирное небо над головой. Митинг, который мы организовали сегодня, стал еще одной возможностью отдать дань уважения предкам, тем, кому мы обязаны жизнями.

Затем курантам вручили очередные специальные звания, а также сертификаты об окончании школы актива «Я – будущий руководитель».

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*

news/2017/06/23miting